

# Федеральный арбитражный суд поддержал ФАС в деле ОАО «РЖД»

04 апреля 2013, 15:50

2 апреля 2013 года Федеральный арбитражный суд Северо-Западного округа признал законным решение Ленинградского УФАС России в отношении ОАО «Российские железные дороги» в деле о навязывании невыгодных условий ООО «Петротранс-Приморск».

Напомним, Комиссия Ленинградского УФАС установила, что ОАО «РЖД» навязывает ООО «Петротранс-Приморск» невыгодные технические условия по развитию железнодорожных путей общего пользования, а также препятствует этой организации в доступе на рынки использования инфраструктуры железнодорожного транспорта и перевалки нефтепродуктов, тем самым нарушая ст.10 Федерального закона «О защите конкуренции». Антимонопольное ведомство выдало предписание о прекращении допущенных нарушений.

Монополист обратился в судебные инстанции, однако 2 апреля 2013 года Федеральный арбитражный суд Северо-Западного округа подтвердил правомерность решения и предписания Ленинградского УФАС .

*«Большому и сильному легко обидеть маленького и слабого. Но на то и существует антимонопольная служба, чтобы заставить субъекта естественной монополии читать Федеральный закон «О защите конкуренции», - прокомментировал руководитель Ленинградского УФАС России Вадим Владимиров.*